

بلومبرگ:

حمله اسرائیل، کل شاخه فرماندهی سپاه در سوریه را از بین برد

شبکه تلویزیونی بلومبرگ مدعی شد که در حمله رژیم صهیونیستی به کنسولگری جمهوری اسلامی در سوریه، کل سلسله مراتب فرماندهی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی و مسئول فعالیت هادر سوریه و لبنان کشته شده‌اند. در این گزارش ادعا شده است: «این افسران ارشد برای فعالیت‌های حزب‌الله در منطقه حیاتی بودند.» بر اساس گزارش‌ها، سر تیپ محمدرضا اهدی و معاونش به همراه سایر افسرانی که کشته شدند، اطمینان داشتند که ساختمان کنسولگری در مجاورت سفارت، «امن ترین» مکان در دمشق است و اسرائیل جرات حمله به این مکان را نخواهد داشت.

ارگان رسانه‌ای دولت:

هیچ مذاکره مستقیمی بین ایران و آمریکا برقرار نیست

ارگان رسانه‌ای دولت نوشت: «یک منبع آگاه در گفت‌وگو با ایرنا ضمن اشاره به برخی ادعاها در خصوص مذاکرات مستقیم نمایندگان ایران و آمریکا گفت: هیچ مذاکره مستقیمی بین ایران و آمریکا برقرار نیست و تبادل پیام‌ها صرفاً در چهار چوب تعریف شده در جریان می‌باشد. وی تأکید کرد: مذاکرات رفع تحریم با کشورهای عضو برجام توسط علی باقری کنی به عنوان مذاکره کننده در هسته‌های جمهوری اسلامی ایران دنبال می‌شود. اخیراً برخی رسانه‌ها با انتشار اخباری نادرست مدعی مذاکره مستقیم مقامات کشورمان با طرف آمریکا و برخی تغییرات در ساز و کار مذاکراتی شدند.»

ژیسی به پاکستان می رود

سخنگوی وزارت امور خارجه پاکستان اعلام کرد که سید ابراهیم ریسی، رئیس جمهوری اسلامی ایران بنا بر دعوت رسمی محمد شهباز شریف، نخست وزیر پاکستان برای بازدید سه روزه، روز دوشنبه، ۱۳ دیهشت به اسلام‌آباد سفر می‌کند. ممتاز زهرا با صدور بیانیه‌ای گفت که ریسی در صدر یک هیئت بلند پایه سیاسی-اقتصادی و برای دیدار با مقام‌های بلند پایه پاکستانی به اسلام‌آباد سفر می‌کند. همسر رئیس جمهوری نیز در این سفر، او را همراهی خواهد کرد. این اولین سفر یک مقام بلند پایه کشور در سطح رئیس دولت به پاکستان پس از برگزاری انتخابات این کشور و تشکیل دولت جدید است.

ایرنا و صداوسیما در لیست سازمان‌های زیانده دولتی!

سایت رویداد ۲۴، با انتشار بخشی از جداول بودجه که مربوط به شرکت‌های زیان ده دولتی در سال ۱۴۰۳ است، نوشت: «طبق آنچه در جداول بودجه آمده است، خبرگزاری ایرنا و صداوسیما جزو شرکت‌های زیانده دولتی هستند و تفاوت هزینه و درآمد منابع عمومی تأمین می‌شود.» در این جدول درآمد ایرنا، ۸۳ میلیارد و ۸۲۶ میلیون تومان و هزینه‌ها ۴۵۲ میلیارد و ۹۰۰ میلیون درج شده است. درآمد صداوسیما نیز ۶۰۰ هزار و ۶۰۰ میلیارد تومان اما هزینه‌های آن ۲۷ هزار و ۱۱۷ میلیارد تومان است.

وزیر خارجه اردن:

نتانیاهو به دنبال درگیری میان واشتگتن و تهران است

به گزارش ایلانا به نقل از سی‌ان‌ان، «یمن الصفدی»، وزیر خارجه اردن گفت که «بنیامین نتانیاهو»، نخست وزیر رژیم صهیونیستی می‌خواهد واشتگتن را به رویارویی با ایران بکشد و او بیشترین سود از تشدید تنش در منطقه برای منصرف کردن توجه از غزه می‌برد.

سعیدی در تذکری:

سیل سیستان و بلوچستان کمر مردم را شکست

معین الدین سعیدی، نماینده مردم جاپهار در مجلس گفت: سیل مجدد در سیستان و بلوچستان کمر مردم را شکسته است مخصوصاً در منطقه راباد آنچه که کشاورزان و مردم داشتند از آنها گرفته شد. متأسفانه در این سیل بیش از ۱۰ نفر جان خود را دست دادند و همه زیر ساخت‌ها چه در حوزه راه و چه در حوزه برق و آب از بین رفته است.

دهمرده در نطق میان دستور:

تقسیم استان سیستان و بلوچستان یک ضرورت است

به گزارش ایلنا، حبیب الله دهمرده، عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی گفت: اداره سیستان و بلوچستان باروش‌های کهنه، معمول و متداول اصلاح‌مقدور و جوابگو نیست، ضرورت دارد در این زمینه روش‌های علمی و کارشناسی جایگزین روش‌های سنتی شود و تقسیم استان به عنوان یک ضرورت و فرصت مدنظر قرار گیرد. وی توضیح داد که وسعت این استان از ۹ استان کشور بیشتر است ولی بودجه عمرانی آن از یک سوم کمتر است.

واکنش‌ها به توثیت یک چهره نزدیک به رهبری در مورد گشت ارشاد ادامه دارد؛

جدل بر سر «رفتارهای بی‌قاعده»



محبوبه ولی

با توسل به «رهبری» پاسخ می‌دهند. کمی قبل از بازگشت دوباره گشت ارشاد تحت عنوان «طرح نور»، رهبر انقلاب در دو نوبت، طی سخنرانی روز قدس و عید فطر، دقایقی از سخنان خود را به مسئله حجاب اختصاص دادند.

در سخنرانی نماز عید فطر ضمن تصریح بر اینکه «یقیناً نظام جمهوری اسلامی در صد دین نیست که کسانی را به زور وادار به دینداری کند»، تأکید کرد: «مادر مقابل ناهنجاری دینی هم وظیفه‌دار دین‌تایید کوتاهی کنیم. مسئولین و آحاد مردم و امرین به معروف و نهی‌ان از منکر در این زمینه وظیفه خود را بپذیرند.»

احمد علیرضاییگی، نماینده مجلس نیز دو روز پیش صریحاً گفت که بازگشت گشت ارشاد کار دولت است و وزارت کشور را آسان‌رآ اداره می‌کند. اما سوالی که پس از پیدا شدن نهاد مسئول مطرح می‌شود این است که اساساً «وزارت کشور بنابه کدام قانون و فرماتی گشت ارشاد را بازگردانده است؟» جلال محمودزاده، نماینده مهیاباد دیروز در تذکری شدیدالحن پس از اشاره به درگیری‌هایی که میان مامورین گشت امنیت اخلاقی با بانوان رخ داده، خطاب به وزیر کشور نوشت: «جناب وزیر! سوال اینجاست که به استناد کدام قانون مامورین به خودشان اجازه می‌دهند که با این شیوه با بانوان برخورد کنند؟ جنابعالی به عنوان متولی امنیت کشور باید مجری قوانین باشید نه اینکه اجازه دهید بر خلاف ماده ۶۳۸ قانون مجازات اسلامی بانوان را با قهر و تهدید سوار بر خودروهای گشت نمایند.»

سنگر گرفتن پشت سخنرانی‌های رهبری
تندروها و مشتاقان ون‌های سفید این سوال را

انشتقاق بر سر حجاب ونحوه مواجهه با آن که حالادبگر به یک معضل لاینحل برای نظام تبدیل شده، به جایی رسیده که نزدیک‌ترین چهره‌ها به لایه‌های اصلی حاکمیت رانیز در تقابل با یکدیگر قرار داده است

گزارش

استاندار سیستان و بلوچستان در دولت اصلاحات:

سیل قابل پیشگیری است، اما رویکرد فعلی امنیت را مقدم بر توسعه می‌داند

استاندار سیستان و بلوچستان در دوره اصلاحات گفت: می‌توان جلوی سیلاب‌ها را گرفت اما سلطه مدیران امنیتی بر شئون استان، اثر منفی بر توسعه این منطقه گذاشته است و رویکرد فعلی امنیت را مقدم بر توسعه می‌داند. به گزارش رویداد ۲۴، سید محمود حسینی در باره اینکه چرا سیستان و بلوچستان تا این حد در برابر چالش‌های طبیعی آسیب پذیر است، افزود: به نظر مشکل هم رویکردی و هم عملکردی است. یعنی هم نظام برنامه‌ریزی تمرکزگرای کشور و هم ضعف نظام مدیریت توسعه‌ای، چه در سطح ملی و چه در سطح منطقه‌ای در توسعه نیافتگی این دسته از استان‌ها نقش داشته‌اند.

گفت و گو

ظریف:

ترامپ چندین بار به مذاکره دعوت کرد، اما اجازه مذاکره نداشتیم

محمدجواد ظریف گفت: آقای ترامپ از بنده چند بار دعوت به مذاکره کرد، ولی ما اجازه‌های مذاکره نداشتیم.

وزیر پیشین امور خارجه ایران در گفت‌وگویی تفصیلی با اقتصاد آنلاین افزود: اما آقای بولتون در کتاب «تاقی که در آن اتفاق افتاد» کاملاً تشریح می‌کند که هر بار ایشان تا مرز استعفا پیش رفت برای اینکه مانع از مذاکره شود. خیلی هم با آب و تاب توضیح می‌دهد که در هر دو مورد استعفا نامه‌اش را نوشت و وقتی مذاکره صورت گرفت خیالش راحت شد.

ظریف ادامه داد: نکته دیگری که در این زمینه قابل توجه است این خواهد بود که ما تلاش هم کردیم. در کتاب «پایان شکیبایی من» شرح ماجرای ارائه یک پیشنهاد با توافق حاکمیت



رسانه همچنین خواستار آن شد که «شورای نگهبان تأیید قانون قوی و همه جانبه در خصوص جرایم، عواقب و پیامدهای احتمالی که برای چندین مرتبه از طریق مجلس شورای اسلامی تصویب شده را تسریع نماید.»

سایت رجانیوز، وابسته به داماد ابراهیم رئیسی اما واکنشی ابتکاری به خرج داد و با باز نشر یک توثیت قدیمی از فضائی با مضمون ضروری بودن رعایت حجاب، خبر داد که او با این توثیت خواسته «بهالمات ناشی از سخنان نسنجیده‌اش را بر طرف کند.»

تذکره به قوت خود باقی است

تر فندر جانیوز اما جواب نداد و فضائی در توثیت دیگری نوشت آنچه به عنوان سند عقب‌نشینی او منتشر کرده‌اند، یک توثیت قدیمی، مربوط به یک و نیم سال قبل است. او ضمن تأیید محتوای توثیت قبلی خود، تأکید کرد که توثیت دیروز که مربوط به تذکر رهبری به برخی مسئولان «بابت کارهای بی‌قاعده» بوده، به قوت خود باقی است.

بدین ترتیب جدلی که میان او، کیهان، رجانیوز، فارس و دیگر سینه‌چاکان گشت ارشاد در گرفت، به توافق ختم نشد و این معما نیز قوت بیشتری گرفت که «بازگشت گشت ارشاد و رویه تنش‌زایی که تندروها بر طبل آن می‌کوبند با آن و تأیید رهبری است یا با انتقاد و تذکرات جدی رهبر انقلاب همراه است؟»

برای حل این معما، بسیاری از فعالان رسانه‌ای و سیاسی اشاره می‌کنند به اینکه آن دست‌ساز توثیت‌های مهدی فضائی که در ارتباط با رهبری است، بدون هماهنگی قبلی نوشته نمی‌شوند.

بدین ترتیب جدلی که میان فضائی و حامیان بر خورد‌های خیابانی با حجاب در گرفت، به توافق ختم نشد و این معما نیز قوت بیشتری گرفت که «بازگشت ون‌ها و رویه تنش‌زایی که تندروها بر طبل آن می‌کوبند با آن و تأیید رهبری است یا با انتقاد و تذکرات جدی رهبر انقلاب همراه است؟»

فضائی، معتقد بودند مطالب نقل شده از رهبری باید از مجاری رسمی اعلام شود!

نهایتاً رهبری در درس خارج فقه به این اختلافات اشاره کرده و گفتند: «یک آقای آمده پیش من، من هم به ملاحظه صلاح حال خود آن شخص و صلاح حال کشور را به ایشان گفتم که شما در فلان قضیه شرکت نکنید. نگفتمیم هم شرکت نکنید، گفتیم صلاح نمی‌دانیم ما که شما شرکت کنید. یکی بگوید فلانی گفته، یکی بگوید نگفته، یکی بگوید چرا پشت بلندگو نگفته؟ خوب حالا این هم پشت بلندگو.»

هاتف صالحی در پایان شرح این ماجرا نوشته است که «بیباید از تاریخ درس بگیریم و در برابر حقایق قدع‌لم نکنیم.»

با این تجربه، این سوال پیش می‌آید که آیا رهبر انقلاب در این فقره نیز مانند آنچه سال ۹۵ رخ داد، به صراحت تکلیف این اختلافات بر سر گشت ارشاد را روشن خواهند کرد یا موضوع حجاب به سبب حساسیتی که پیدا کرده مشمول چنین صراحتی نخواهد شد؟

این ره که تومی روی...

سید محمود رضوی، مشاور محمدباقر قالیباف هم در امتداد توثیت فضائی طی یادداشتی نوشت: «در سال‌های اخیر جماعت پر سر و صدا و پرهزینه (تندروها)، اتفاقات بدی را برای نظام رقم زده‌اند. او در بخش دیگری از این یادداشت تصریح کرد: «تندروها به دنبال آن هستند که هزینه کارهای بی‌قاعده بر دوش رهبری معظم افتد.»

با این صفت‌بندی‌ها پر واضح است که انشتقاق بر سر حجاب ونحوه مواجهه با آن که حالادبگر به یک معضل لاینحل برای نظام تبدیل شده، دیگری از صفت‌بندی میان مرد ماست باش مشهد با یک مادر و دختر و در مانگه قن و نور نجستان شیراز و باغ شازده کرمان وی آر تی دانشگاه و کف خیابان گذشته و به جایی رسیده که نزدیک‌ترین چهره‌ها به لایه‌های اصلی حاکمیت رانیز در تقابل با یکدیگر قرار داده است.

این حد از دودستگی، آن هم در حاکمیت «یکدست» بر سر حجاب، سند دیگری است که نشان می‌دهد راهی که ون‌های سفید در خیابان‌های شهر همامی و نودنه به سوی حجاب و عفاف، بل به سوی ترکستان است و رعب‌انگیزی این ون‌ها و مامورانش این بار هم توفیقی حاصل نخواهد کرد!

جیش العدل فراهم کرده تا بر نارضایتی افکار عمومی و محمل فقر و نابرابری سوار شوند و سرباز گیری کنند.

حسینی تأکید کرد: مدیریت کلان کشور باید و آنگاه برابر به آحاد مردم استان داشته باشند و برای تکمیل زیر ساخت‌های استان و ارتقاء اقتصاد خانوار و آموزش و بهداشت جامعه تصمیم‌گیری حده بگیرند.



ظرف تقریباً یک سال از دولت آقای ترامپ خارج شد. وی در بخش دیگری از اظهاراتش گفت: من معتقدم که ما اگر تشخیص دهیم که تهدیدی که برای جمهوری اسلامی وجود دارد تهدید امنیتی‌سازی است، در زمین این تهدید بازی نمی‌کنیم؛ لذا می‌توانیم سیاست فعال‌تری را داشته باشیم. البته این بدان معنا نیست که دست از مخالفت با امریکا بکشیم، مخالفت با سلطه و مخالفت با استکبار می‌تواند در برای کشور یک زمینه قدرتی فراهم کند، با توجه به اینکه الان قدرت دیگر صرفاً قدرت نظامی، سیاسی و اقتصادی نیست؛ قدرت‌های دیگری هم هستند مثل قدرت الهام‌بخشی.

وزیر خارجه سابق ایران گفت: آن‌هایی که می‌گویند برجام ایراد داشت خوب چرا امریکا به برجام استناد نکرد، اگر برجام یک طرفه بود امریکا به یک جمله برجام استناد می‌کرد و از آن خارج می‌شد. آن وقتی که استناد کردند ۱۳ کشور در شورای امنیت علیه‌شان بودند، لذا دوستان ما مقیاری به واقعیت‌ها توجه کنند بهتر است.

است. با اینکه استاندار مسئول امنیت، مسئول توسعه و مسئول ارتباط بین نهادهای مدنی با حاکمیت است، اما وجود نهادهای متعدد امنیتی و قرار گاهی و... که هر کدام دیدگاه‌های مختلفی نسبت به توسعه دارند، عامل کاهنده است. این مقام سابق استان در بخش دیگری از اظهارات خود بیان کرد: متأسفانه از مهر سال ۱۴۰۱ و حادثه تلخ کشته شدن جمعی از نمازگزاران در عیدگاه زاهدان یک شکاف و فقهی بین حاکمیت و کثیری از مردمان اهل سنت استان به وجود آمده که هنوز از سوی حاکمیت اقدام فیصله‌بخشی در جهت دلجویی و برقراری اشتی صورت نگرفته است. همین امر زمینه و فرصتی برای سوءاستفاده گروه‌های تندروی متصل به داعش، مثل

وی ادامه داد: درست است که در این منطقه فرصت‌های برابر در کسب منزلت، ثروت و قدرت وجود ندارد، اما من بر این باور نیستم که برای این موضوع تعدمی در کار باشد، یا اراده سازمان‌یافته‌ای برای تحمیل توسعه نیافتگی وجود داشته باشد. کما اینکه جنوب کرمان، شرق هرمزگان هم از توسعه نیافتگی رنج می‌برد. البته بدیهی است تسلط مدیران امنیتی بر شئونات و مسیر توسعه استان نقش کاهنده داشته است.

حسینی در پاسخ به اینکه چرا دولت‌ها تاکنون موفق به حل مشکلات زیر ساختی این استان نشده‌اند، توضیح داد: یکی از مسائل استان تعدد مراکز تصمیم‌گیری و نبود وحدت مدیریت

بعدی طبق توافق اولیایه‌ای قرار بود آقای پومپو مذاکره نکند و دیگران مذاکره نکنند. آقای پومپو خودش اراد کرد و پروژه را به شکست کشاند؛ لذا این سابقه را ما یاد داریم که بولتون و پومپو، این اقدامات را می‌کردند.

وزیر خارجه دولت روحانی بیان کرد: بعضی‌ها ایراد می‌گیرند که آقای بولتون و پومپو از ابتدای سال ۹۷ وارد کاخ سفید شدند، یعنی از آوریل سال ۲۰۱۸. لذا می‌گویند چرا از دوران آقای تیلرسون استفاده نکردید. من با آقای تیلرسون در جلسه ۱+۵ دیدار داشتم، به هیچ وجه آقای تیلرسون در ظرفیت مذاکره نبود و اعتماد لازم را از سوی آقای ترامپ برای این که مذاکره کنند، نداشت. کاملاً مشخص بود و دیدیم که